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Matematika a její aplikace                                                č.98 Matematika 
 
CELÁ ČÍSLA 8  (+, -, ., :) 
 
1) Vypočítej, pozor na přednost početních operací! 
 
-8 + 6 . (-3) – 12 : (-2) = 3 . (-8) + (-4) : 2 – 6 . (-3) = 

-14 – 6 . (-2) + 22 : (-11) = -18 . (-2) + 5 . (-2) . (-1) -6 = 

2 + 8 – 12 . (-3) -4 +3 = -9 -5 – 8 : (-4) : (-1) +2 – 8 = 

-28 : (-7) – 15 : (-5) + 2 = -32 : 8 . 3 – 18 : (-6) – 4 – 2 = 

60 : 5 – 6 . (-2) + (-15) : 5 = 50 . (-2) – (-42) : (-7) +7 – 1 =  

 
2) Doplň tabulku: 
 

x -12 +80 -45 -18 +36 -56 +62 

y -3 -5 +3 -9 +2 -8 -2 

x  + y        

x - y        

x . y        

x : y        

 
 
3) Vyjádři matematickým zápisem a vypočítej: 
 
a) od součtu čísel -15 a +8 odečti součin čísel -3 a -4: ………………………………………… 

b) k součinu 8 a -7 přičti podíl -24 a 3 : ……………………………………………………….. 

c) součin 5 a -12 vyděl rozdílem -8 a -2 : ……………………………………………………… 

d) podíl -36 a -9 vynásob součtem -5 a -1 : ……………………………………………………. 

e) od rozdílu 50 a -20 odečti podíl 40 a -4 : ……………………………………………………. 

f) součet 7 a -3 vynásob 8 a přičti podíl 30 a -3 : ……………………………………………… 


